

卫冕失利 连到手的银牌也丢了

短道速滑女子3000米接力中国队犯规无缘奖牌

sochi.ru
2014

昨天,索契冬奥会短道速滑项目展开第四个比赛日的争夺。在女子3000米接力决赛中,由刘秋宏、范可新、李坚柔、周洋组成的中国队在最后一圈被韩国队反超,以第二名通过终点,但却被判罚犯规。最终韩国队、加拿大队、意大利队分获金银铜牌。



中国队队员刘秋宏(右)在比赛中。

根据半决赛成绩,参加女子3000米接力决赛的四支队伍的道次依次为:韩国队、加拿大队、中国队以及意大利队。比赛开始后,中国队第一棒刘秋宏起跑占位不利,掉落到四支队伍的最后一位,韩国队和加拿大队暂列前两名。随后,第二棒范可新、第三棒李坚柔顺利完成交接,并由李坚柔内道超越至第三名,而第四棒周洋也巩固住了这一位次。

韩国队昨天的棒次顺序为:第一棒朴升智、第二棒沈石溪、第三棒赵海丽、第四棒金雅朗。她们在赛程前半段一直牢牢把持着领跑的位次,当赛程剩余16圈时,中国队周洋利用交接完成对加拿大队超越,比赛也由此形成了中韩对话的局面。

当比赛剩余13圈时,中国队完成了对韩国的超越,本场比赛首次领先。而被超越的韩国队则在随后几圈里与

加拿大竞争激烈,但最终还是保持住了第二名的滑行位次。进入比赛最后9圈,韩国队朴升智强行发力超越并由内道反超刘秋宏,开始领滑。而中国队的错位交接战术也在此后启用。

冲刺阶段,范可新内道反超韩国队,以领先者的身份将最后一棒交至李坚柔手中,但韩国队沈石溪最后两圈的起速效果却相当理想,最终在最后一圈完成超越,率先通过终点,中国队屈居第二位。

但赛后裁判判决认为,中国队最后一次交接时,没有完成交接任务的周洋滑上赛道,对对手造成了某些程度的干扰,遂判罚中国队犯规。这样,韩国队、加拿大队、意大利队分别以4分09秒498、4分10秒641和4分14秒014的成绩分享女子3000米接力的金银铜牌。

新体

丢银·言论

周洋: (接力比赛)动力还是很大的,最希望贡献自己的力量拿到的金牌,还是我们自己有失误吧,特别不应该发生的失误。

李琰: 裁判认为是周洋在跑道上滑行,影响了后边的队员比赛,但其实当时后边其他国家的队员距离周洋还有两三米,应该是没有问题的。如果没有最后的交接后边还是有机会,我们场上的把控还是欠缺一点。这就是奥运会比赛,我们就是接受,平静接受。

王濛: 犯规?哪犯规了?我觉得战术是有一定的问题的,怎么让李坚柔收棒呢,应该让前面少滑的小范收尾啊!我觉得让李坚柔收棒没问题,但之前就不应该让她滑这么多。

世界斯诺克巡回赛分站再战宁波

商报讯 (记者 蒋继斌) 2月21日至23日,一场台球大戏将在宁波上演——2013~2014年世界斯诺克巡回赛东莞公开赛宁波颐高分赛区在我市举行。甬城的台球爱好者可以去现场观摩专业选手的对抗,或者干脆自己报名参加,检验一下自己的水平。

据了解,该赛事的前身为中国职业斯诺克巡回赛,前年中国台球协会和世界斯诺克协会达成协议,将该赛事纳入世界斯诺克积分排名系统,并更名为CBSA世界斯诺克巡回赛。该项赛事向来被认为是斯诺克选手从业余走向职业的“跳板”,丁俊晖、梁文博等一大批中国台球明星都是从这项赛事中崛起的。

这次比赛是第二次在宁波举行。去年,更名后的首届巡回赛即在宁波设立了分赛场。今年的巡回赛在全国范围分为6个大区,其中浙江省进行宁波和海宁两站。每一站选拔出8名优胜者,参加今年在广东东莞举行的正赛。

去年的比赛中,宁波本土的球手悉数铩羽而归,均未能晋级四强。今年,为了扩大本次赛事影响力,增加业余选手和顶尖高手之间切磋的机会,每站出线名额从4人增加到8人。各区决出的前八强将进入东莞公开赛,与中国台球职业排名最高的32名高手进行角逐。

目前,宁波站的报名工作正在进行中,组委会已经收到70多人的报名申请,其中包括3名曾获得全国冠军的前国手。此次宁波站的赛事不限参赛名额,报名面向全国,只要是年龄在10岁至60岁之间的台球爱好者都可一试身手。感兴趣的球迷可到比赛现场报名,比赛地点在江东颐高数码广场。

《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电视赛,分别是:《宁波地主真人秀》、《奉化双扣大赛》、《宁海麻将大赛》,赛事详情请见活动官网:www.nbgame.cn

赛事播放:鄞州生活资讯频道(鄞州3套)每晚8:00
奉化生活娱乐频道(奉化2套)每晚6:40

《第5擂台-宁波地主真人秀》第5季火热开播!新赛季,新看点!第5擂台欢迎您的参与!2014赛季全新改版,宁波游戏中心诚邀合作伙伴,合作热线:82815658!

宁波游戏中心手机游戏官网:m.nbgame.cn
宁波游戏中心官方微信:NB88321268
咨询热线:0574-88321268



官方微信二维码



手游下载二维码

人民法院司法拍卖公告专栏

刊登热线:87682146
13884469746 姚

本栏目信息同步在“人民法院诉讼资产网”(www.rmfysszc.gov.cn)“中国宁波网”(www.cnnb.com.cn)发布!
宁波市公平公共拍卖服务中心网址:www.nbpmpzx.com.cn 联系电话:87818277

宁波亚源拍卖有限公司 拍卖公告 (2014-12)

受宁波市北仑区人民法院委托,将于2014年3月10日下午3时30分在宁波市江南路673号高新区创新大厦三楼宁波市公平公共拍卖服务中心举行拍卖会。

一、拍卖标的:位于宁波市北仑区新碶里仁花园16幢201室房地产;房产证号:甬房权证仑(开)字第2003010253号,证载建筑面积179.29m²,1号汽车库建筑面积33.49m²,16-102号储藏室建筑面积12.47m²,土地证号:甬开国用(2003)字第20633号,证载土地使用权面积36.62m²,国有出让住宅用地。起拍价188万元 保证金20万元

二、标的咨询、看样:即日起至2014年3月6日止可自行看样或提前与拍卖公司联系看样。

三、保证金交纳及竞买登记:1.有意者自公告之日起凭拍卖公司保证金付款通知书于2014年3月7日下午4时前将拍卖保证金汇入法院指定账户(户名:宁波市北仑区人民法院执行款保证金专户;开户行:中国农业银行宁波市北仑区支行;账号:39302001040000807),保证金支付须付至法院开户银行。2.竞买人凭本公司保证金付款通知书、银行缴款单到法院财务室开具收款收据(以资金到账为准)。3.竞买人于2014年3月7日下午4时30分前凭法院保证金收据及有效身份证件(均原件)到拍卖公司办理竞买登记手续。

四、拍卖方式:有保留价的增价拍卖,不到保留价不成交。

注:1.本标的的优先购买权人可登记参加竞拍,未参加登记,视为放弃优先购买权。2.与本标的有利害关系的当事人请于拍卖日到场。

五、咨询电话:0574-86864950 86860980(传真)

六、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新峰商务楼三楼

七、法院监督电话:0574-86771705

八、工商监督电话:0574-87903083

九、未尽事宜详见拍卖专场资料或登录人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)及拍卖公司网站(www.nbyade.com)查询。



24岁女明星担任球队老总

她叫艾如,曾出演电视剧《裸婚时代》女二号

**老板父亲有意栽花
24岁女明星当上足球老总**

力达士足球俱乐部的投资人艾雅康是演员艾如的爸爸,他是怎么解释把投资的足球俱乐部交给自己女儿的原因呢?“女儿喜欢足球,热心公益事业。我认为搞足球也是‘做公益’的一种,既然她喜欢,我也就支持她往这方面发展。”艾雅康表示,“她工作很忙,但时间安排得很好,愿意花心思在俱乐部上。从今以后,我给她(艾如)当顾问。希望四川今后再出一支让老百姓称道的足球队。”

艾如是土生土长的四川雅安女孩,生于1989年12月26日。2010年5月19日,荣膺第七届世界旅游小姐全球总冠军,这是中国选手首次夺得世界旅游小姐总决赛的冠军。艾如因出演《裸婚时代》女二号孙晓晓而被大家认识,其后还与滕华涛导演合作了《时尚女编辑》和《失恋33天》。如此片约不断的影视演员,真的有时间管理足球团队吗?

艾如的回答还算坦白,她告诉媒体目前只看过一次球队比赛,至于如何履行董事长职务,艾如认为专业的事应该交给专业的人去做,“管理团队和教练组比我懂一百倍。毕竟我还有自己的工作,如果拍戏进剧组就要待很长时间,无论从时间还是精力,都很难做到事无巨细。”艾如说。

**美女董事长引关注
宣传了球队炒作了自己**

尽管艾如很谦虚,说到自己不会参与管理球队,但因为她的出现,也给父亲投资的球队和自己都带来了巨大的关注度。“我们出去说是四川力达士的球员,人家不见得晓得;但如果我说是‘孙晓晓’,俱乐部的队员,应该知道的人更多吧”,获悉艾如任俱乐部董事长后,一位队员如此形容自己的心情。言语中不难看出,24岁的艾如已经是这支球队最靓丽的名片。

四川力达士组建不久,美女董事长艾如才是这支球队最大的招牌。前天亮相球队训练基地的新董事长秀发飘飘,很阳光,始终谦恭地微笑着。赛后,俱乐部管理团队和队员、教练组集体照了一张全家福。随后,艾如也面对全队做了首次讲话。演员出身口才确实不差,“这是第一次看你们比赛。老实说,我对足球并不了解多少,但从场面上,看得出大家踢得比较主动。”艾如第一句话讲完便引起了掌声,“你们踢得很好,从你们身上看到了韧劲和拼搏精神,好样的。”

人长得漂亮,话说得好听,艾如的到来,虽然没有广州恒大进军中国足球圈的那种轰动,却给中国足球圈带来了一种出其不意的新风。当然,无论外界是褒是贬,艾雅康的做法,都提高了自己公司的知名度,顺便也帮助艾如上了头条。

据《扬子晚报》

去年8月,据成都媒体报道,四川力达士公司与四川省足管中心合作组建职业足球俱乐部,并在今年征战中国足球乙级联赛。这条新闻当时并没有引起外界的过多关注,然而前天,“24岁的演员艾如担任四川力达士足球俱乐部董事长”的消息一经传出,犹如在中国足球圈丢下一枚燃烧弹,引爆足坛的同时也亮瞎球迷的双眼。